

盐湖区新联会与盐湖区第一时间志愿者协会签订协议 汇聚正能量 帮助更多人

运城晚报讯(记者 陶登肖)12月14日,运城市盐湖区新的社会阶层人士联谊会(以下简称“盐湖区新联会”)与运城市盐湖区第一时间志愿者协会(以下简称“盐湖区第一时间志愿者协会”)签订友好合作协议书。双方本着“平等、互利、共赢”的原则,共同在志愿服务、专业培训等方面开展友好合作。

盐湖区第一时间志愿者协会是由民间爱心人士自发组织成立的社会团体,始终秉持“党建引领 志愿同行”的理念,大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,广泛开展扶弱、济困、助老、助残、助学等各项志愿服务活动。同时,该协会坚持制度化建设、项目化运行,为促进社会和谐、推动社会基层治理创新作出了积极贡献。

此次合作,打开了新的视野和思路。盐湖区新联会将充分整合双方优势资源,实现社会力量的深度融合与协同发展。例如,在社区服务项目中,结合盐湖区新联会成员的专业技能培训资源、志愿者的服务热情和人力基础,为社区居民提供更加多元化、专业化的服务;在公益文化传播

方面,借助盐湖区新联会的媒体宣传渠道、志愿者的一线实践经验,打造更具影响力和感染力的公益文化品牌,让更多人了解公益、参与公益。

“此次合作将汇聚起更强大的社会正能量,为那些需要帮助的人带去更多希望和改变。我们将以此次签约为契机,不断优化和创新志愿服务模式,提升服务质量和效率,以实际行动回馈社会各界的厚爱与期望。”盐湖区第一时间志愿者协会会长张昌勤说。

据了解,今后双方将定期举办交流会、座谈会等活动,为会员提供最新的资讯与发展机会;组织相关培训活动、讲座、论坛等,帮助会员提升专业素养和管理能力;共同组织文化交流活动,展示会员风采,明确社会责任;定期派遣代表团互访,深化了解合作,促进会员友谊与业务联系;共同建立信息共享平台,提升会员间的互动与合作;联合举办各种形式的活动,包括但不限于论坛、座谈、展示会、展览等,促进会员的交流与合作。

当天,盐湖区新联会还为相关人员上了一堂安全自救培训课。



▲安全培训课堂



盐湖区祥和社区 为“两新”人员送温暖

运城晚报讯(记者 杜磊)为进一步强化对新业态新就业群体的关心关爱,近日,盐湖区东城街道祥和社区开展了“暖‘新’更护‘新’ 冬日送温暖”活动,为辖区顺丰快递点送去装有护膝、手套等的“暖心包”(右图)。

连日来,该社区工作人员走访调研了辖区内外卖、快递站点,送上全方位暖“新”服务,不断激发新业态新就业群体的凝“新”力和向心力,受到了快递外卖人员的一致好评。

该社区相关负责人表示,今后将与快递、外卖站点建立长期联络机制,切实提升新业态新就业群体的融入感。



运城电梯走向全国

近日,在位于运城经济技术开发区的山西国澳崇基电梯股份有限公司电梯生产车间,工人在加工、组装电梯控制系统。

据介绍,该企业自主研发了多项独家技术,并围绕装备制造产业,相继引进高端装备制造技术,形成初具规模的高端电梯制造一条龙产业链,产品远销江西、湖南、海南等10多个省份,成为区域经济发展的强力新引擎。

董应赞

新绛县 举办主题教育活动

运城晚报讯(记者 王露)12月13日,新绛县退役军人事务局与新绛县教育局联合在该县新城实验小学,举办了一场意义深远的“勿忘国耻,振兴中华”主题教育活动,以纪念第十一个南京大屠杀死难者国家公祭日。

当日,活动现场气氛庄严肃穆,全校师生身着整齐校服,共同奏唱国歌,缅怀历史。随后,全场默哀,向南京大屠杀死难同胞致以深切哀悼。新绛县退役军人事务局负责人强调了铭记历史的重要性,并勉励师生传承红色基因,为实现中国梦而奋斗。

另外,师生们还观看了警示教育片。该片以生动的画面和翔实的史料再现了南京大屠杀的惨状及中国人民的抗争精神,深深震撼了在场的每个人。接着,师生们集体朗诵《少年中国说》,表达了对祖国的热爱和对未来的憧憬。少先队员的集体宣誓,更是将活动推向高潮。

新绛县退役军人事务局相关负责人表示,今后将继续携手推进此类活动,培养更多具有爱国情怀和社会责任感的好青年。

市纪委监委驻市人社局纪检监察组 深入调查保障劳动者权益

运城晚报讯 为切实保障好劳动者的工资报酬权益,市纪委监委驻市人社局纪检监察组深入我市基建领域一线,实地了解工资发放情况。

每到年关,结算工资、回家过年,是许多人实实在在的期盼。市纪委监委驻市人社局纪检监察组高度关注群众需求和群众温暖,力争把欠薪苗头消灭在萌芽状态,不等不待主动出击,深入一线,实地了解我市基建领域工资发放情况,并向企业宣传相关法律法规,使企业充分认识到按时发薪对于稳定社会的积极作用。(常晓璋)

临猗县渠南社区 开展消防安全宣传

运城晚报讯(记者 李爽)为进一步提高辖区居民的安全防范意识和防范能力,近日,临猗县渠南社区开展安全防范告知书宣传活动(左图)。

活动中,网格员向经营户和居民发放《社区居民安全防范告知书》,耐心讲解安全用火、用电、用气基本常识。同时,他们提醒居民禁止私拉电线充电、电源插座不能超负荷使用、使用天然气要定期检查、及时清理老旧电器,叮嘱居民重视消防安全,消除火灾隐患。

